

Казань примет финал Всероссийских соревнований 
по плаванию «Mad Wave Challenge 2018»
С 4 по 6 мая в бассейне УСК «Буревестник» пройдет заключительный этап Всероссийских соревнований по плаванию с участием иностранных спортсменов «Mad Wave Challenge 2018».
Свое участие в казанском этапе подтвердили более 950 спортсменов от 10 до 16 лет представляющих команды России и Беларуси. В этом году этапы Турнира уже прошли в Санкт-Петербурге и в подмосковной Рузе. В Казани состоятся решающие заплывы, по итогам которых станут известны победители общего зачета в личном и командном первенствах. 
[bookmark: _GoBack]Торжественное открытие соревнований состоится 4 мая в 12:00 в бассейне УСК «Буревестник». 5 мая перед началом заплывов у старшей возрастной группы пройдет Эстафета Победы с участием ребят, звёзд российского плавания и официальных лиц Правительства Республики Татарстан. Завершатся соревнования дискотекой-награждением «Mad Wave Party», которая состоится в концертном зале Казанской академии тенниса 6 мая в 20:30. 
За ходом событий вы можете наблюдать в прямом эфире на официальном сайте соревнований swim4you.ru. Прямая видеотрансляция из бассейна УСК «Буревестник» начнется 4 и 5 мая в 12:00, 6 мая – в 10:00. 
Онлайн-трансляция 
Онлайн-результаты
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